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Ιωάννης Κιουμής: Ένας μοναχικός αγώνας της ζωής κόντρα στον θάνατο!
THESSNEWS-DESK

Mια ανθρώπινη πρωτοβουλία ουσίας πήρε αυτές τις ημέρες ο δήμος Πυλαίας-
Χορτιάτη θέλοντας να ενημερώσει αιρετούς και υπαλλήλους σχετικά με την
πανδημία, διοργανώνοντας διαδικτυακή παρουσίαση για τα μέτρα προστασίας
από τον Covid-19.

Για 90 λεπτά ο Ιωάννης Κιουμής, Καθηγητής Πνευμονολογίας και Λοιμωξιολογίας και Διευθυντής
Κλινικής Αναπνευστικής Ανεπάρκειας στο νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου», ενημέρωσε διαδικτυακά για
τους τρόπους μετάδοσης του κορωνοϊού, τα μέτρα προφύλαξης, όπως μάσκα, πλύσιμο χεριών,
αντισηπτικά και τήρηση των αποστάσεων και τη συμπτωματολογία. Ακόμη έδωσε πολύ χρήσιμες
συμβουλές, όπως το πότε απευθυνόμαστε στον γιατρό, τι κάνουμε κατά τη διάρκεια της καραντίνας, ενώ
απάντησε και σε ερωτήματα που αφορούσαν στον εμβολιασμό που βρίσκεται προ των πυλών.

Ήταν πραγματικά μια μοναδική ευκαιρία για όλους τους συμμετέχοντες που άκουσαν έναν γιατρό
πρώτης γραμμής, έναν ήρωα που παλεύει καθημερινά μαζί με όλους τους υγειονομικούς μέσα στις ΜΕΘ
των νοσοκομείων μας, να μοιράζεται την πολύτιμη εμπειρία του από την πανδημία.

«Είναι τιμή μας να φιλοξενούμε τον Ιωάννη Κιουμή, τον καθηγητή Πνευμονολογίας και Λοιμωξιολογίας,
κυρίως όμως έναν γιατρό της πρώτης γραμμής στο “δικό μας” νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου». Στο
πρόσωπό του τιμούμε συνολικά το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό της πατρίδας μας  που
αγωνίζεται υπεράνθρωπα κατά της πανδημίας», σημείωσε στον εισαγωγικό του χαιρετισμό ο δήμαρχος
Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος ευχαρίστησε και όλους τους εργαζόμενους του δήμου
«γιατί καθημερινά καταθέτουν την ψυχή τους με αυταπάρνηση και επαγγελματισμό σε αυτήν την εθνική
προσπάθεια, δίχως να καμφθούν από κρούσματα που κατά καιρούς διαγνώσθηκαν σε συναδέλφους
τους».

Η συνέχεια ανήκε στον κ. Κιουμή που με απλό αλλά και συχνά συναισθηματικό τρόπο περιέγραψε τη
μάχη που δίνει το ιατρικό προσωπικό της χώρας όλο αυτό το διάστημα, ενώ απάντησε σε δεκάδες
ερωτήσεις που τέθηκαν. Ανέλυσε την αρχική διάγνωση του κορωνοϊού έφτασε μέχρι το σήμερα, τηΑπόρρητο
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μεγάλη διασπορά που υπάρχει στην ελληνική κοινωνία, αλλά και το τι πρέπει να κάνουμε ο καθένας
ατομικά για να προστατευθούμε. «Δύο λέξεις είναι σημαντικές: Τρήση των μέτρων από τους πολίτες και
επιτήρησή τους από την πολιτεία», σημείωσε χαρακτηριστικά.

Αναφέρθηκε ακόμη και στον εμβολιασμό, εξηγώντας πως δημιουργήθηκε το εμβόλιο, ενώ τόνισε με
έμφαση ότι αν εμβολιαστεί συντεταγμένα ένα σημαντικό κομμάτι τη ελληνικής κοινωνίας θα μπορέσουμε
να φτάσουμε στην ανοσία της αγέλης και στο ξεπέρασμα της πανδημίας. Έστειλε πολλαπλά μηνύματα
λέγοντας ότι αυτό που στεναχωρεί γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό στην καθημερινή τους μάχη,
είναι «τα ανεύθυνα σχόλια» που κυκλοφορούν και που αμφισβητούν την ύπαρξη του κορωνοϊού. «Ας
έρθουν όλοι αυτοί μια εβδομάδα  στις ΜΕΘ να ζήσουν την κατάσταση που αντιμετωπίζουμε όλοι μας,
γιατροί και ασθενείς, και μετά να δούμε τι θα υποστηρίξουν», σημείωσε. Τέλος δεν έκρυψε την συγκίνησή
του όταν ρωτήθηκε για τις ανθρώπινες στιγμές που αντιμετώπισε στο νοσοκομείο, με την απομόνωση
και τη μοναξιά των ανθρώπων να είναι κυρίαρχη. «Είναι ένας μοναχικός αγώνας της ζωής κόντρα στον
θάνατο», σχολίασε εμφανώς συγκινημένος. 
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